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Универзитет у Београду - ПОЉОПРИВРЕДНИ ФАКУЛТЕТ 

И З Б О Р Н О М   В Е Ћ У 

 

Предмет: Избор наставника у звање и на радно место доцента за ужу научну 

област Мелиорације земљишта 

 

Одлуком Изборног већа Пољопривредног факултета Универзитета у Београду бр. 

300/3-3/1 од 28.12.2023. године о расписивању конкурса, именовању комисије и 

одређивању председавајућег комисије за припрему реферата за избор једног наставника 

у звање и на радно место доцента за ужу научну област Мелиорације земљишта 

образована је Комисија за припрему Извештаја за избор у саставу: 

 

 др Ружица Стричевић, редовни професор Пољопривредног факултета 

Универзитета у Београду (ужа научна област Мелиорације земљишта) 

 др Марија Ћосић, ванредни професор Пољопривредног факултета Универзитета 

у Београду, (ужа научна област Мелиорације земљишта) 

 др Атила Бездан, ванредни професор Пољопривредног факултета Универзитета 

у Новом Саду, (ужа научна област заштита и коришћење вода) 

 

 

За председавајућег Комисије одређена је проф. др Ружица Стричевић. На основу 

одлуке Декана расписан је конкурс (број одлуке 393/1 од 28.12.2023.), који је објављен 

у листу „Послови“ (број 1075) дана 17.01.2024. године. На поменути конкурс пријавио 

се само један кандидат, др Алекса Липовац, асистент Пољопривредног факултета 

Универзитета у Београду. После прегледа конкурсне документације, Комисија подноси 

следећи: 

 

И З В Е Ш Т А Ј 
 

На расписани Конкурс за избор наставника у звање и на радно место ДОЦЕНТА 

за ужу научну област МЕЛИОРАЦИЈЕ ЗЕМЉИШТА пријавио се један кандидат и 

то: 

- др Алекса Липовац, асистент Пољопривредног факултета Универзитета у Београду 

(пријавни број 393/4 од 26.1. 2024. године). Кандидат је доставио потпуну 

документацију у складу са условима конкурса. 

1. БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ  

Алекса Липовац из Чукојевца рођен је 15. априла 1992. г. у Краљеву. Основну 

школу завршио је у Витановцу а гимназију у Краљеву. Школске 2011/2012. г. уписао је 

Пољопривредни факултет у Београду, студијски програм Мелиорације земљишта. 

Дипломирао је 2015. године са просечном оценом 9,07 и оценом 10 на дипломском 

испиту. Добитник је награде за студента генерације студијског програма Мелиорације 
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земљишта на Пољопривредном је факултету Универзитета у Београду академске 

2014/15. године.  

Академске 2015/16. године уписао је мастер академске студије на 

Пољопривредном факултету Универзитета у Београду, студијски програм 

Пољопривреда, модул Мелиорације земљишта, исте је завршио 2017. године  

просечном оценом 10 и оценом 10 на мастер раду. Академске 2017/18. г. уписао је 

докторске студије на Пољопривредном факултету Универзитета у Београду, студијски 

програм Пољопривредне науке, модул Мелиорације земљишта, да би 2023. године 

успешно одбранио докторску дисертацију и стекао научни степен доктора 

Биотехничких наука – ужа научна област Мелиорације земљишта.  

Од априла до октобра 2016. г. био је запослен у компанији „ATP Irrigation“ на 

пословима пројектовања и монтаже система за наводњавање. На Пољопривредном 

факултету Универзитета у Београду први пут је изабран у звање и на радно место 

сарадника у настави за ужу научну област Мелиорације земљишта 1.10.2016. год. 

Након две године у звању сарадника у настави од 27.08.2018. год. изабран је у звање и 

на радно место асистента, за ужу научну област Мелиорације земљишта.  

У периоду од 1. до 28. фебруара 2018. г. обавио је стручно усавршавање у оквиру 

COST акције CA16209 са темом Natural Flood Retention on Private Land на 

Универзитету у Рејкјавику (Háskólinn í Reykjavík) на Исланду. Учесник је више краћих 

студијских боравака, радионица и летњих школа из области aгрометеорологије, 

даљинске детекције и решења инспирисана природом (Nature Based Solutions) чиме је 

стекао додатна сазнања и вештине, пре свега везане за наводњавање и одводњавање. 

Поред научног-стручног усавршавања, кандидат је развијао своје педагошке 

компетенције у оквиру пет радионица. (Прилог 7.). 

До сада је учествовао на једном пројекту ТР 37005 који је финасиран од стране 

Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике под називом „Оцена 

утицаја климатских промена на водне ресурсе Србије“, два пројекта Програма 

Уједињених нација за развој (УНДП) и два COST пројекта. (Прилози 5. и 6.) 

 Самостално и у сарадњи са другим колегама објавио је више од 50 

библиографских јединица од чега је шест у часописима са SCI листе. Према Scopus бази 

података хетероцитираност износи 35, Хиршов индекс = 3 (фебруар, 2024) (Прилог 9). 

Коаутор је једног поглавља у монографији и један је од уредника издања међународног 

зборника радова Српског друштва за проучавање земљишта (Прилог 6). 

Поред активности у оквру наставе и истраживања, кандидат активно учествује у 

неколико стручних тела, како на факултету, тако и ван њега. Тренутно обавља 

функцију секретара Катедре за Мелиорације земљишта. Члан је Савета 

Пољопривредног факултета из редова сарадника. Као члан радне групе активно 

учествује у промоцији Пољопривредног факултета Универзитета у Београду. У оквиру 

Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије члан је 

радне групе за израду Предлога програма наводњавања и одводњавања у Републици 

Србији до 2032. године са петогодишњим акционим планом (Прилог 7.). Члан је 

Српског друштва за проучавање земљишта, а истовремено у оквиру друштва обавља 

послове техничког уредника часописа „Земљиште и биљка“. (Прилози 7. и 8.).  

 Кандидат др Алекса Липовац се служи софтверским алатима ArcGIS, QGIS, 

AutoCAD, AquaCrop и Cropwat. Кандидат има активно знање енглеског језика. 
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2. МАГИСТАРСКЕ И ДОКТОРСКЕ ТЕЗЕ  

 

Докторска дисертација: „Утицај режима наводњавања и рока сетве на 

ефикасност коришћења воде, принос и квалитет зрна пасуља“, Пољопривредни 

факултет Универзитета у Београду, одбрањена 22.06.2023. годинe. (Прилог 1) 

 

 

3. ОБАВЕЗНИ УСЛОВИ  

3.1. Наставни рад 

 

Др Алекса Липовац је као сарадник у настави и асистент учествовао у припреми 

и извођењу вежби из предмета на основним и мастер академским студијама: 

Биљна производња, Основне академске студије, Модул - Предмет: 

Мелиорације земљишта (Статут 14) - Начини и техника наводњавања 

Мелиорације земљишта (Статут 14) - Пројектовање у мелиорацијама 

Мелиорације земљишта (Статут 14) – Наводњавање усева у заштићеним просторима 

Мелиорације земљишта (Статут 14) – Наводњавање травњака и рекреативних 

површина 

Управљање земљиштем и водама (Статут 20) - Начини и техника наводњавања 

Управљање земљиштем и водама (Статут 20) - Пројектовање у мелиорацијама 

Фитомедицина (Статут 14) - Основи мелиорација земљишта 

Агроекономија (Статут 14) – Мелиорације земљишта 

Агроекономија (Статут 20) – Мелиорације земљишта 

Фитомедицина, Основне академске студије, Модул - Предмет: 

Фитомедицина (Статут 20) - Основи мелиорација земљишта 

Заштита животне средине у производњи хране, Основне академске студије, 

Модул - Предмет: 

Заштита животне средине у производњи хране (стаут 20) - Пројектовање и 

планирање у заштити животне средине  

Пољопривреда, Мастер академске студије, Модул - Предмет: 

Управљање земљиштем и водама (Статут 20) - Примена даљинске детекције у 

мелиорацијама 

Управљање земљиштем и водама (Статут 20) - Наводњавање усева у заштићеном 

простору 

Током рада у настави показао је одговарајуће педагошке способности. Ради  

унапређења наставе похађао је више курсева чији је садржај био коришћење платформе 

MOODLE за учење на даљину, затим унапређење компетенција наставника и сарадника 

у вези са дефинисањем исхода учења, методама наставе и учења и вредновања 

студентских постигнућа, унапређење наставе и учења везаних за увођење појединих 

елемената дуалног образовања и развој предузетничких компетенција и креативности 

студената као потенцијалних предузетника (Прилог 7). Вежбе су усклађене са 

актуелним истраживањима и примерима из праксе у области мелиорација земљишта. 

Студенти су благовремено информисани о садржају вежби и теренске наставе које се 

током семестра изводе по унапред датом плану. Поред редовних консултација, 
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кандидат активно помаже студентима при изради дипломских и мастер радова на  више 

студијских програма, поготово приликом теренских и лабораторијских истраживања.  

 

3.1.1. Приступно предавање из области за коју се кандидат бира  

 

На основу члана 29. Статута Пољопривредног факултета, а у складу са 

одредбама Одлуке о извођењу приступног предавања на Универзитету у Београду број 

06-4289/3-16 од 14.09.2016. године и Одлуке о измени и допуни одлуке о извођењу 

приступног предавања на Универзитету у Београду број 06-01.Број: 06-2464/8-17 од 

21.06.2017.године, Декан је донео одлуку о заказивању јавног приступног предавања 

кандидата др Алексе Липовца, за избор у звање доцента за ужу научну област 

Мелиорације земљишта. 

Kандидат др Алекса Липовац одржао je дана 27.02.2024. године приступно 

предавање под називом: "Прецизно наводњавања методом кап по кап".  

 

Комисија је оцењивала припрему предавања, структуру и квалитет садржаја 

предавања, као и дидактичко-методички аспект извођења предавања. Приступно 

предавање је оцењено позитивно са просечном оценом 5 (пет) (Прилог 2).  

 

3.1.2. Оцена педагошког рада у студентским анкетама  

 

На основу података Студентске службе Пољопривредног факултета 

Универзитета у Београду, преко анонимних студентских анкета (укупно 18) за период 

2018-2023. године, вредновање педагошког рада др Алексе Липовца, асистента 

оцењено је просечном оценом 4,71 (Прилог 3). 

 

3.2. Научно-истраживачки рад  

 

3.2.1. Објављени и саопшени научно-истраживачки радови 

 

Самостално и у сарадњи са другим ауторима др Алекса Липовац објавио је 

укупно 52 научна рада у домаћим и међународним часописима и на домаћим и 

међународним скуповима. Пре избора у звање асистента објавио је 3 рада, а након 

избора 47 радова. На основу укупног броја објављених радова, кандидат је према 

методологији Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије 

остварио укупни коефицијент научне компетентности М=77,3. Структура, број и врста 

научних резултата кандидата приказани су у табели 1 и прилогу 4. 

Самостално и у сарадњи са другим ауторима др Алекса Липовац објавио је 6 

радова са SCI листе. У врхунском научном часопису међународног значаја објављена 

су 3 рада (М21), у истакнутом међународном часопису 2 рада (М22), у међународном 

часопису 1 рад (М23) и у националном часопису међународног значаја 1 рад (М24).  

Од избора у звање асистента кандидант др Алекса Липовац, поред објављених 

радова у међународним часописима (М20), уређивао је Зборник саопштења 

међународног научног скупа (М36), објавио је 8 саопштења са међународних скупова 

штампаних у целини (М33), 11 саопштења са међународних скупова штампаних у 

изводу (М34), 5 радова у истакнутим националним часописима (М52), 1 рад у 

националним часописима (М53), 2 саопштења са скупа националног значаја штампаних 

у целини (М63), 13 саопштења са скупа националног значаја штампаних у изводу 

(М64), докторску дисертацију (М71) (Прилог 1 и Прилог 4). 
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Табела 1. Врста и квантификација научно-истраживачких резултата истраживача 

Научно-истраживачки резултат 
До избора у 

асистента 

Након избора у 

звање асистента 
Укупно 

Врста и 

вредност 

резултата 

Назив групе резултата 
Број 

радова 

Број 

бодова 

Број 

радова 

Број 

бодова 

Број 

радова 

Број 

бодова 

M14=4 

Монографска студија/поглавље 

у књизи М12 или рад у 

тематском зборнику 

међународног знача 

  
1 4 1 4 

М21=8 
Рад у врхунском међународном 

часопису   
3 24 3 24 

М22=5 
Рад у истакнутом 

међународном часопису   
2 10 2 10 

М23=3 
Радови у међународним 

часописима   
1 3 1 3 

М24=3 
Рад у националном часопису 

међународног значаја   
1 3 1 3 

M33=1 

Рад саопштен на скупу 

међународног значаја штампан 

у целини 

1 1 8 8 9 9 

М34=0,5 

Рад саопштен на скупу 

међународног значаја штампан 

у изводу 

1 0,5 11 5,5 12 6 

М36=1,5 

Уређивање зборника 

саопштења међународног 

научног скупа 
  

1 1,5 1 1,5 

М52 = 1,5 
Рад у истакнутом националном 

часопису   
4 6 4 6 

М53=1 Рад у националном часопису 
  

1 1 1 1 

М63 = 0,5 

Саопштење са скупа 

националног значаја штампано 

у целини 
  

2 1 2 1 

М64=0,2 

Саопштење са скупа 

националног значаја штампано 

у изводу 

1 0,2 13 2,6 14 2,8 

М71=6 Докторска дисертација 
  

1 6 1 6 

Укупан број научних резултата 3 1,7 49 75,6 52 77,3 

 

Научно-истраживачки рад кандиданта др Алексе Липовца примарно је везан  за 

проучавање потребе различитих усева за водом како у тренутним, тако и у условима 

будуће климе, као и утицај различитих норми наводњавања на параметре приноса 

гајених култура. У најновијим истраживањима деловање кандидата усмерено је на 

примену нових техонологија (даљинска детекција) у управљању наводњавањем. 

Пољопривреда је највећи потрошач слатке воде на свету која просечно користи 

око 75% од укупно обновљивих извора, од чега за наводњавање одлази око 70% . 

Такође,  расте забринутост због будућих залиха воде, јер пораст становништва захтева 

производњу већих количина хране, а самим тим и потрошњу воде. Додатно, пројекције 

климатских промена предвиђају смањење падавина на подручју југоисточне Европе уз 

повећање потреба за водом у сектору пољопривреде. 
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  Сходно наведеном, кандидат је своја истраживања усмерио ка проналажењу 

одговарајућих решења за постизање оптималних приноса гајених култура уз 

рационално коришћење водних ресусрса. Део истраживања посвећен је дефинисању 

оптималних норми наводњавања ратарских и воћарских култура гајених на отвореном 

пољу уз прецизно праћење потрошње воде од стране биљака. Истиче се да се применом 

редукованог наводњавања пасуља, паприке, парадајза и винове лозе уз уштеду воде, 

могу постићи висок квалитет и принос  ових култура, што поред очувања водних 

ресурса појефтињује биљну производњу и позитивно утиче на конзервацију земљишта. 

Овим истраживањима утврђено је када је непоходно штедети воду а да то не утиче на 

принос гајених култура, као и које су то оптималне норме наводњавања. Конкретно, 

утврђено је да се уз примену редуковане норме заливања пасуљ може гајити и у касним 

роковима сетве, када су потребе за водом значајно веће, али и да примена наводњавања 

може бити изостављена у редовној сетви услед добро распоређених падавина (радови 

са редним бројем: 5, 7, 9, 12, 20, 24, 38, 40, 43, 44, 45, 48, 50, 52).  

Претходно наведена истраживања истовремено су омогућила да се испита 

примена метода даљинске детекције у управљању наводњавањем, као могућност 

праћења стања и процене приноса усева. Истиче се да мерење температуре биљног 

покривача може показати време почетка примене наводњавања или процене 

исхрањености усева, док се на основу вегетационих индекса са мултиспектралне 

камере (са дрона или сателита), може добро проценити снабдевеност водом како 

природних травњака тако и гајених усева, као и предвидети принос. Овакви резултати 

указују на висок потенцијал примене метода даљинске детекције у наводњавању 

пољопривредних култура, чиме се поред оптимизације процеса наводњавања постиже 

висока ефикасност коришћења воде уз потенцијално појефтињење саме производње 

(радови са редним бројем: 7, 9, 45, 46, 47, 48, 52). 

Значајан део истраживања посвећен је анализом потреба за водом појединих усева 

на подручју Србије на основу осмотрених података, како би се сагледали водни 

дефицити за најзаступљеније биљне врсте одређеног подручја и одредиле норме 

наводњавања и препоруке пољопривредним произвођачима за примену адекватне 

норме заливања (радови са редним бројем: 16, 17, 18, 25, 26, 27, 37). На ова 

истраживања довезивали су се радови процене потребе усева за водом у будућим 

климатским условима Србије ( период од 2020 до 2100. године)  на основу климатског 

сценарија RCP8.5. (радови са редним бројем: 4, 16, 22, 33, 49).  Истиче се да ће у 

блиској будућности доћи до незнатних промена са становишта потреба за водом, 

међутим до краја века дефицити воде значајно ће се повећати, што указује на 

неминовност примене наводњавања и адекватних мера прилагођања. Додатно, примена 

модела као што је „Aquacrop“ омогућила је моделирање биљне производње у тренутној 

и будућој клими, чиме се стекао увид у потрошњу воде, пораст и принос моделираних 

усева (радови са редним бројем: 1, 36, 50). 

На сва претходна истражвања наслањају се радови где се на основу перцепције 

пољопривредних произвођача о климатским променама и анализе истраживача, 

процењују рањивост и штете у пољопривредној производњи на подручју Србије и 

предлажу потенцијалне мере прилагођавања пољопривредника на климатске промене 

(радови са редним бројем: 6, 10, 11, 13, 15, 30, 21, 37, 41, 42).  

Мањи део истраживања посвећен је водно-физичким особинама различитих 

типова земљишта на различитим биљним покривачима, као и сагледњавању погодности 

земљишта за наводњавањем на основу поменутих особина земљишта (радови са 

редним бројем: 8, 14, 29, 51).  
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Докторска дисертација кандидата прожимала се кроз сва претходна истраживања 

која су наведена. Кандидат се бавио успостављањем водног режима пасуља у пољским 

условима у три рока сетве (редовни рок и два касна рока сетве) (рад под редним бројем 

52). Главни аспекти истраживања концентрисани су на изналажење оптималног режима 

наводњавања пасуља у сваком року сетве, уз дефинисање технологије гајења пасуља 

како у редовним тако и у накнадним роковима сетве, са циљем повећања обима 

производње хране. Такође, испитана је могућност примене даљинске детекције за 

процену снабдевености усева водом и управљање системима наводњавања.  

Радови др Алексе Липовца до сада су, на основу академске базе Scopus, 

цитирани 44 пута, од чега је 35 пута хетероцитата,  где је Хиршов индекс 3 (Прилог 9).  

У оквиру базе Google scholar радови су цитирани укупно 83 пута (81 од 2017.), где је 

Хиршов индекс 5. 

4. ИЗБОРНИ УСЛОВИ 

Др Алекса Липовац је асистент и истраживач који у почетној фази каријере 

успешно развија сарадњу са домаћим и иностраним научним институцијама, колегама 

са Факултета и студентима. Кроз различите програме и пројекте ради на унапређењу 

академске заједнице. 

4.1. Стручно-професионални допринос 

 

Др Алекса Липовац заједно са колегама активно учествује у организацији 

скупова које организује Српско друштво за проучавање земљишта, чије је седиште на 

Пољопривредном факултету Универзитета у Београду. У склопу тих активности био је 

један од уредника Зборника радова са међународног скупа „Soil for Future under Global 

Challenges“ одржаног 2021. године у Сокобањи. Поред тога кандидат је активно 

учествовао као члан организационог одбора на неколико националних скупова и 

саветовања (Прилог 6). 

Као аутор или коаутор до сада је учествоао у изради четири стручне студије 

Министарства пољопривреде, Управа за пољопривредно земљиште и три елабората 

Програма Уједињених нација за развој (УНДП) (Прилог 6). 

Др Алекса Липовац је од избора у звање асистента био члан групе 

Пољопривредног факултета, на пројектима (Прилози 5 и 6):  

 2018-2019 Развој нисконапојних бежичних агрометеоролошких станица и 

сензора за мерење температуре земљишта“, финансиран од стране Европске 

банке за обнову и развој, Зелени иновациони ваучер, GIV (Green Innovation 

Vouchers); 

 2019-2022 Advancing medium and long-term adaptation planning in тhe Republic of 

Serbia (NAP project)“, финансиран од стране Програма Уједињених нација за 

развој (УНДП); 

 2019-2023 „Advancing medium and long-term adaptation planning in the Republic of 

Serbia финансираног од стране Зеленог климатског фонда (GCF), Програма 

Уједињених нација за развој (УНДП) и Министарства пољопривреде, шумарства 

и водопривреде Републике Србије“; 
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 (2021-2025) COST CA20108 FAIRNESS Network for micrometeorological 

measurements  2017-2022) COST CA16209 Natural flood retention on private land 

(LAND4FLOOD). 

Од 2016. године члан је истраживачког тима на пројекту који финансира 

Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије, под називом: 

„Оцена утицаја климатских промена на водне ресурсе Србије“ – ТР 37005, 2011-2019, 

(Прилог 5).  

 

4.2. Допринос академској и широј заједници  

 

Током свог рада др Алекса Липовац био је активни члан неколико Факултетских 

органа. Од 2018. обавља функцију секретара Катедре за мелиорације земљишта, члан је 

радне групе за промоцију Пољопривредног факултета, члан је Савета Пољопривредног 

факултета и заменик члана Комисије за стамбена питања. У оквиру Министарства 

пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије именован је за заменика 

члана радне групе за израду Нацрта стратегије за наводњавање за период од 2022. до 

2031. године са петогодишњим акционим планом и инвестиционим планом (Прилог 7). 

Кандидат је кроз значајан број радионица и семинара активно учествовао на 

усавршању како педагошких копметенција тако и научно-истраживачих вештина 

(Прилог 7): 

 Био је учесник у летњој школи у оквиру пројекта Serbia for Excell који је финасиран 

од стране The European Union’s Horizon 2020 research and innovation program, под 

називом AgMnet+. International Summer School in Agrometeorology аnd Crop 

Modelling  у Новом Саду (2017); 

 Учесник je на радионици која је организована у оквиру пројекта Water Footprint – 

Transfering Knowledge into Action (WC in Act) који је финансиран од стране Central 

European Initiative Cooperation Fund у Новом Саду (2017); 

 У оквиру COST акције LAND4FLOOD учествовао је на два усавршавања везана за 

нове начине одбране од поплава „Решења инспирисана природом“ одржане у 

Португалу (2019) и Словенији (2020); 

 Активно је учестовоао на радионици финанисраној од стране CEI Cooperation Fund 

под насловом How to mitigate agricultural droughts impact in the CEI countreis? 

(AgriDro) у одржаној у Новом Саду (2019); 

 Похађао је курс под називом The first Advanced Training Course: Advanced remote 

sensing technologies and tools for crop water requirements estimates and irrigation 

scheduling одржан на Instituto Superior de Agronomia на Универзитету у Лисабону 

(Португал) (2021); 

 У оквиру COST Акције FAIRNESS учесник је летње школе под називом FAIRNESS 

Summer school 1 – Filling common gaps in measured data која је одржана у Волосу 

(Грчка) (2022).  

Учествовао је на семинару и радионици везане за наставне компетенције:  

 „Унапређење компетенција наставника и сарадника у вези са применом платформе 

MOODLE за учење на даљину“ Пољопривредни факултет Универзитета у Београду 

(2018);  
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 „Унапређење компетенција наставника и сарадника у вези са дефинисањем исхода 

учења, методама наставе и учења и вредновања студентских постигнућа“. 

Пољопривредни факултет Универзитета у Београду (2018);  

 „Унапређење исхода учења везаних за увођење појединих елемената дуалног 

образовања“. Пољопривредни факултет Универзитета у Београду (2018);  

 „Унапређење исхода учења везаних за развој предузетничких компетенција и 

креативности студената као потенцијалних предузетника“. Пољопривредни факултет 

Универзитета у Београду (2018.). 

У оквиру пројекта  Erasmus + Project Heal-in-ONE похађао је курс на тему:  

„Редизајнирање курикулума и имплементације усклађености наставног плана и 

програма“ на Пољопривредном факултету Универзитета у Тракији (Стара Загора, 

Бугарска (2023). 

 

4.3. Сарадња са другим високошколским, научно- истраживачким установама 

у земљи и иностранству 

Кандидат активно развија сарадњу са другим другим високошколским, научно- 

истраживачким установама у земљи и иностранству. У сарадњи са Иновационим 

центром Електротехничког факултета Универзита у Београд као члан радне групе 

учествовао у реализацији пројекта Европске банке за обнову и развој Зелени 

иновациони ваучер, GIV (Green Innovation Vouchers) под називом: „Развој 

нисконапојних бежичних агрометеоролошких станица и сензора за мерење температуре 

земљишта“, од 2018. до 2019. године (Прилог 5). 

Кандидат активно сарађује  са  високошколским, научно- истраживачким 

установама у иностранству на 2 пројектa од међународног значаја : COST  Action 

(CA126209) 2017-2021 Natural flood retention on private land (LAND4FOOD) Линк: 

(https://www.land4flood.eu/) и COST  Action (CA20108 ) FAIR Network of 

micrometeorological measurements (FAIRNESS) 2021-2025 Линк: https://www.fairness-

ca20108.eu/fairness-project-presentation-on-11th-icuc/ - 

У оквиру Спрског друштва за проучавање земљишта кандидат обавља функцију 

техничког уредника часописа „Земљиште и Биљка“ (Прилог 8) 

 

5. ЗАКЉУЧЦИ И ПРЕПОРУКЕ КОМИСИЈЕ  

 

 

На основу података о наставно-педагошким, научно-истраживачким и другим 

активностима кандидата, може се закључити да је др Алекса Липовац, асистент 

Пољопривредног факултета Универзитета у Београду, испунио све услове прописане 

Критеријумима за стицање звања наставника на Универзитету у Београду и Статутом 

Пољопривредног факултета за избор у звање и на радно место доцента. 

Кандидат је успешно одржао приступно предавање из уже научне области за коју 

се бира, које је Kомисија оценила просечном оценом 5,00 (пет зарез нула). Др Алекса 

Липовац је остварио висок ниво педагошког рада на предметима у оквиру којих изводи 

вежбе (5 на ОА, и 2 на МА), а који припадају ужој научној области Мелиорације 

земљишта. Рад са студентима кандидата посматран је кроз његову оцену преко 

анонимних студентских анкета (просечна оцена 4,71). 

https://www.land4flood.eu/
https://www.fairness-ca20108.eu/fairness-project-presentation-on-11th-icuc/
https://www.fairness-ca20108.eu/fairness-project-presentation-on-11th-icuc/
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Активност и допринос у развоју науче области Мелиорација земљишта, огледа се 

кроз објављене и саопштене 52 библиографске јединице са укупним индикатором 

научне компетентности М=77,3. Др Алекса Липовац је у сарадњи са другим ауторима 

објавио 6 радова у часописима са SCI листе. Према Scopus бази података 

хетероцитираност износи 35, Хиршов индекс = 3 (фебруар, 2024). Коаутор је једног 

поглавља у монографији и један је од уредника издања међународног зборника радова 

Српског друштва за проучавање земљишта. Укупно је учествовао на 4 национална и 2 

међунарнодна пројекта. 

Вреднујући целокупан досадашњи рад кандидата кроз постигнуте резултате у 

наставно-педагошком и научно-истраживачком раду, Комисија сматра да је др Алекса 

Липовац испунио све обавезне и изборне услове прописане Законом о високом 

образовању и Правилником о минималним условима за стицање звања наставника на 

Универзитету у Београду и предлаже Изборном већу Пољопривредног факултета 

Универзитета у Београду и Већу научних области биотехничких наука Универзитета у 

Београду да прихвати овај Извештај и донесе одлуку да се др Алекса Липовац изабере у 

звање и на радно место ДОЦЕНТА за ужу научну област МЕЛИОРАЦИЈЕ 

ЗЕМЉИШТА. 

 
  У Земуну, 28.02.2024. године                 ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ 

 

др Ружица Стричевић, редовни професор 

Пољопривредни факултет Универзитета у Београду 

Ужа научна област Мелиорације земљишта 

 

 

 

др Марија Ћосић, ванредни професор 

Пољопривредни факултет Универзитета у Београду 

Ужа научна област Мелиорације земљишта 

 

 

 

др Атила Бездан, ванредни професор 
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Прилог 4.  

Обавезан услов - Докази о испуњености услова везаних за број и категорију објављених 

и саопштених научних радова (Списак објављених и саопштених научних радова) 

 

Списак саопштених и објављених радова др Алексе Липовца 
 

Списак саопштених и објављених радова пре избора у звање асистента 
 

ЗБОРНИЦИ МЕЂУНАРОДНИХ НАУЧНИХ СКУПОВА (М30) 

Радови изложени на међународном скупу, штампани у целини (М33=1 ) 

 

1. Lipovac, A., Vujadinović Mandić, M., Vuković, A., Stričević, R., Ćosić, M. (2018): 

Assessment of AquaCrop model on potato water requirements in climate change 

conditions. Conference proceedings, In the proceedings of The 10th Eastern European 

Young Water Professionals Conference, New Technologies in Water Sector. Zagreb, 

Croatia, pp. 70-78.  

https://www.researchgate.net/publication/325217081_Assessment_of_AquaCrop_Model_

on_Potato_Water_Requirements_in_Climate_Change_Conditions 

Радови изложени на међународном скупу, штампани у изводу (М34=05) 

2. Figurek, A., Lipovac, A., Marteinsdóttir, B., Hartmann T., Finger, C. D. (2018): Flood 

Retention on Private Land in Iceland. In EGU General Assembly Conference Abstracts. 

Vienna, Austria, pp. 17029. https://meetingorganizer.copernicus.org/EGU2018/EGU2018-

17029.pdf 

 

ЗБОРНИЦИ НАЦИОНАЛНИХ НАУЧНИХ СКУПОВА (М60) 

Саопштења са скупа националног значаја штампано у изводу (М64=0,2) 

3. Đurović, N., Stričević, R., Ćosić, M., Lipovac A., Nedić, M. (2017): Assessment of 

precipitation in the Belgrade Water District for irrigation and drainage purposes.  In the 

Book of Absrtracts of The 2
nd

 International and 14
th

 National Congress of Soil Science 

Society of Serbia “Solutions and Projections for Sustainable Soil Management”. Novi Sad, 

Serbia, p. 135. ISBN 978-86-912877-1-9 

 

Списак саопштених и објављених радова после избора у звање асистента 

 

МОНОГРАФИЈЕ, МОНОГРАФСКЕ СТУДИЈЕ, ТЕМАТСКИ ЗБОРНИЦИ, 

ЛЕКСИКОГРАФСКЕ И КАРТОГРАФСКЕ ПУБЛИКАЦИЈЕ МЕЂУНАРОДНОГ 

ЗНАЧАЈА (М10) 

Монографска студија/поглавље у књизи М12 или рад у тематском зборнику 

међународног значаја (М14=4) 

4. Stričević, R., Trbić, G., Vujadinović, M., Vuković, A., Lipovac, A., Bogdan, I., Cupać, R. 

(2019): Assessment of Climate Change Impact on Water Requirements of Orchards in 

Bosnia and Herzegovina.  In: Leal Filho, W., Trbic, G., Filipovic, D. (eds) Climate 

Change Adaptation in Eastern Europe. Climate Change Management. Springer, Cham. 

Switzerland. pp. 199-211 10.1007/978-3-030-03383-5_14 

https://www.researchgate.net/publication/325217081_Assessment_of_AquaCrop_Model_on_Potato_Water_Requirements_in_Climate_Change_Conditions
https://www.researchgate.net/publication/325217081_Assessment_of_AquaCrop_Model_on_Potato_Water_Requirements_in_Climate_Change_Conditions
https://meetingorganizer.copernicus.org/EGU2018/EGU2018-17029.pdf
https://meetingorganizer.copernicus.org/EGU2018/EGU2018-17029.pdf
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РАДОВИ ОБЈАВЉЕНИ У НАУЧНИМ ЧАСОПИСИМА МЕЂУНАРОДНОГ 

ЗНАЧАЈА (М 20) 

Научни радови објављени у врхунским међународним часописима (М 21) 

5. Stričević R, Lipovac A, Djurović N, Sotonica D, Ćosić M (2023): AquaCrop Model 

Performance in Yield, Biomass, and Water Requirement Simulations of Common Bean 

Grown under Different Irrigation Treatments and Sowing Periods. Horticulturae 9(4):507. 

https://doi.org/10.3390/horticulturae9040507  

6. Stričević, R., Srdjević, Z., Lipovac, A., Prodanović, S., Petrović-Obradović, O., Ćosić, 

M., Djurović, N. (2020): Synergy of experts’ and farmers’ responses in climate-change 

adaptation planning in Serbia. Ecological Indicators 116. 

https://doi.org/10.1016/j.ecolind.2020.106481 

7. Ćosić, M., Stričević, R., Djurović, N., Lipovac, A., Bogdan, I., Pavlović, M. (2018): 

Effects of irrigation regime and application of kaolin on canopy temperatures of sweet 

pepper and tomato. Scientia Horticulturae 238: 23–31. 

https://doi.org/10.1016/j.scienta.2018.04.035 

Научни радови објављени у истакнутим међународним часописима (М22=) 

8. Gajić, K., Kresović, B., Tolimir, M., Životić, L., Lipovac, A., Gajić, B. (2023): Hydraulic 

properties of fine-textured soils in lowland ecosystems of Western Serbia vary depending 

on land use. Geoderma Regional 32. https://doi.org/10.1016/j.geodrs.2022.e00603 

9. Lipovac, A., Bezdan, A., Moravčević, D., Djurović, N., Ćosić, M., Benka, P., Stričević, 

R. (2022): Correlation between Ground Measurements and UAV Sensed Vegetation 

Indices for Yield Prediction of Common Bean Grown under Different Irrigation 

Treatments and Sowing Periods. Water 14(22):3786. https://doi.org/10.3390/w14223786 

Научни радови објављени у међународним часописима (М23=3) 

10. Vuković Vimić, A., Djurdjević, V., Ranković-Vasić, Z., Nikolić, D., Ćosić, M., Lipovac, 

A., Cvetković, B., Sotonica, D., Vojvodić, D., Vujadinović Mandić, M. (2022): Enhancing 

Capacity for Short-Term Climate Change Adaptations in Agriculture in Serbia: 

Development of Integrated Agrometeorological Prediction System. Atmosphere 13. 

https://doi.org/10.3390/atmos13081337 

Научни радови објављени у националним часописима међународног значаја  

(М 24=3 ) 

11. Stricevic, R.J., Lipovac, A., Prodanovic, S., Ristovski, M., Petrovic Obradovic, O., 

Djurovic, N., Durovic, D. (2020): Vulnerability of agriculture to climate change in serbia - 

farmers’ assessment of impacts and damages. Journal of Agricultural Sciences (Belgrade) 

65: 263–281. https://doi.org/10.2298/JAS2003263S 

ЗБОРНИЦИ МЕЂУНАРОДНИХ НАУЧНИХ СКУПОВА (М30) 

Радови изложени на међународном скупу, штампани у целини (М33=1 ) 

12. Lipovac, A., Stricevic, R., Cosic, M., Durovic, N. (2022): Productive and non-productive 

use of water of common bean under full and deficit irrigation. Acta Horticulturae 1335: 

635-641. https://doi.org/10.17660/ActaHortic.2022.1335.80 

13. Srđević, Z., Stričević, R., Srđević, B., Lipovac, A. (2022): Climate change adaptation 

measures in agriculture: the perspective of different experts groups. In XI International 

Symposium on Agricultural Sciences “AgroReS 2022”. Trebinje, Bosnia and 

https://doi.org/10.3390/horticulturae9040507
https://doi.org/10.1016/j.ecolind.2020.106481
https://doi.org/10.1016/j.scienta.2018.04.035
https://doi.org/10.1016/j.geodrs.2022.e00603
https://doi.org/10.3390/w14223786
https://doi.org/10.3390/atmos13081337
https://doi.org/10.2298/JAS2003263S
https://doi.org/10.17660/ActaHortic.2022.1335.80
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Hercegovina, pp. 234-241. ISBN 978-99938-93-82-0 https://agrores.net/wp-

content/uploads/2022/05/Proceedings-AgroReS-2022-3.pdf 

14. Gajić B., Kresović B., Tolimir M., Životić Lj., Lipovac A., Sredojević Z., Gajić K. 

(2021): Land use effects on soil pore-size distribution and soil water retention. In the Book 

of Proceedings of the 3 rd International and 15th National Congress “Soils for Future 

Under Global Challenges”. Sokobanja, Serbia, pp. 313-328. ISBN-978-86-912877-5-7 

https://congress.sdpz.rs/wp-content/uploads/2021/11/PROCEEDINGS-Final-Online.pdf 

15. Stričević R., Srđević Z., Djurović, N., Lipovac, А., Kapović Solomun M., Zupanc V., 

Potocki K. (2021): Impact of Nature Based Solutions for flood risk management on soil 

and agricultural development - EU consideration and Serbian prospective. In the Book of 

Proceedings of the 3 rd International and 15th National Congress “Soils for Future Under 

Global Challenges”. Sokobanja, Serbia, pp. 210- 218. ISBN-978-86-912877-5-7 

https://congress.sdpz.rs/wp-content/uploads/2021/11/PROCEEDINGS-Final-Online.pdf 

16. Ćosić, M., Lipovac, A., Vujadinović Mandić, M., Stričević, R., Đurović, N., Ranković 

Vasić, Z., Životić, Lj. (2020): Water requirements of fruit and vine plantations in the area 

of the Kolubara district in present and future conditions. In the Book of Proceedings of the 

3 rd International and 15th National Congress “Soils for Future Under Global 

Challenges”. Sokobanja, Serbia, pp. 240-247. ISBN-978-86-912877-5-7 

https://congress.sdpz.rs/wp-content/uploads/2021/11/PROCEEDINGS-Final-Online.pdf 

17. Ćosić, M., Lipovac, A., Vujadinović-Mandić, M., Ranković Vasić, Z., Vuković-Vimić, 

A., Pržić, Z., Sotonica, D. (2021). Grapevine water requirements in different regions of 

Serbia. In the book of proceedings of the X International Symposium on Agricultural 

Sciences "AgroReS 2021". Trebinje, Bosnia and Herzegovina, pp. 60-68. ISBN 978-

99938-93-70-7 https://agrores.net/wp-content/uploads/2021/05/Proceedings-AgroReS-

2021.pdf 

18. Ćosić, M., Lipovac, A., Vujadinović-Mandić, M., Vuković-Vimić, A., Đurović, D. and 

Nikolić, D. (2021). Water requirements in traditional plum producing regions of Serbia. 

Acta Horticulturae 1322: 209-214. https://doi.org/10.17660/ActaHortic.2021.1322.30 

19. Moravčević, Dj., Simić, A., Pavlović, N., Ćosić, M., Lipovac, A., Kaludjerović, L. 

(2019): The effect of Serbian zeolite tuff on the cucumber seedlings quality. In the 

Proceedings of 8th Serbian-Croatian-Slovenian symposium on zeolites, Belgrade, Serbia, 

pp. 66-69. ISBN 978-86-916637-2-8 http://www.zds.org.rs/doc/Proc_66-69_2019.pdf 

Радови изложени на међународном скупу, штампани у изводу (М34=0,5) 

20. Sotonica, D., Ćosić, M., Vujadinovć Mandić, M., Ranković Vasić, Z., Djurović, N.,  

Lipovac, A., Stričević, R., Stojanoski, M., Chistiakova, A., Anđelić, B. (2023): The 

impact of the irrigation regimes on the Ravaz index in vineyard plavinci under climate 

change. In the Book of Abstracts of the XII International Symposium on Agricultural 

Sciences “AgroReS 2023”. Trebinje, Bosnia and Herzegovina, pp. 163. ISBN 978-99938-

93-88-2 https://agrores.agro.unibl.org/wp-content/uploads/2023/05/Book-of-Abstracts-

AgroReS-2023.pdf 

21. Vujadinović-Mandić, M., Vuković-Vimić, A., Ranković-Vasić, Z., Ćosić, M., Djurović, 

D., Dolijanović, Ž., Simić, A., Lipovac, A., Životić, Lj. (2022): Climate change risks in 

agricultural plant production of Serbia. EGU General Assembly. Vienna, Austria. pp. 

10522. https://doi.org/10.5194/egusphere-egu22-10522 

22. Sotonica, D., Ćosić, M., Ranković-Vasić, Z., Lipovac, A., Vuković Vimić, A., Anđelić, 

B., Vujadinović Mandić, M. (2022): The prediction of grapevine phenophases in climate 

https://agrores.net/wp-content/uploads/2022/05/Proceedings-AgroReS-2022-3.pdf
https://agrores.net/wp-content/uploads/2022/05/Proceedings-AgroReS-2022-3.pdf
https://congress.sdpz.rs/wp-content/uploads/2021/11/PROCEEDINGS-Final-Online.pdf
https://congress.sdpz.rs/wp-content/uploads/2021/11/PROCEEDINGS-Final-Online.pdf
https://congress.sdpz.rs/wp-content/uploads/2021/11/PROCEEDINGS-Final-Online.pdf
https://agrores.net/wp-content/uploads/2021/05/Proceedings-AgroReS-2021.pdf
https://agrores.net/wp-content/uploads/2021/05/Proceedings-AgroReS-2021.pdf
https://doi.org/10.17660/ActaHortic.2021.1322.30
http://www.zds.org.rs/doc/Proc_66-69_2019.pdf
https://agrores.agro.unibl.org/wp-content/uploads/2023/05/Book-of-Abstracts-AgroReS-2023.pdf
https://agrores.agro.unibl.org/wp-content/uploads/2023/05/Book-of-Abstracts-AgroReS-2023.pdf
https://doi.org/10.5194/egusphere-egu22-10522
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change conditions. In Book of Abstracts of the 57
th

 Croation and 17
th

 International 

Symposium on Agriculture. Vodice, Croatia, pp. 361. ISSN 2459-5543 

https://sa.agr.hr/publication/24/57.+hrvatski+i+17.+me%C4%91unarodni+simpozij+agron

oma+eZbornik+sa%C5%BEetaka.Full+text 

23. Pantović, J., Vuković S., Kilibarda, S., Lipovac, A., Sudimac, M., Ćosić, M., Moravčević, 

Dj. (2022): Effects of continuous fertilization on the tomato seedling quality. In the Book 

of Abstracts of the XI International Symposium on Agricultural Sciences “AgroReS 

2022”. Trebinje, Bosnia and Hercegovina, pp. 145. ISBN 978-99938-93-81-3 

https://agrores.agro.unibl.org/wp-content/uploads/2022/10/Book-of-Abstracts-AgroReS-

2022-3.pdf 

24. Sotonica, D., Ćosić, M., Vujadinović Mandić, M., Ranković Vasić, Z., Andrejić, G., 

Lipovac, A. (2022): Effect of irrigation regime on water use efficiency and qualitative 

properties of panonia grapes. In the Book of Abstracts of the IV International Symposium 

for Agriculture and Food (ISAF). Ohrid, North Macedonia, pp. 167. 

https://isaf2022.isaf.edu.mk/wp-content/uploads/2022/12/Book-of-Apstracts-IV-ISAF-

2022.pdf 

25. Lipovac, A., Nikolić, D., Djurović, D., Boškov, Dj., Vujadinovć Mandić, M., Vuković 

Vimić, A., Ćosić, M. (2021): Irrigation water requirement of fruit trees in the Central, 

West and South Serbia on a district scale. In the Book of Abstracts of the X International 

Symposium on Agricultural Sciences “AgroReS 2021”. Trebinje, Bosnia and 

Herzegovina, pp. 74. ISBN 978-99938-93-69-1 https://agrores.agro.unibl.org/wp-

content/uploads/2021/05/AgroReS_2021_Book_of_Abstracts-3.pdf 

26. Gršić, N., Dolijanović, Ž., Moravčević, Dj., Ćosić, M., Lipovac, A., Vujadinović-Mandić, 

M. (2021): Seasonal water requirements of maize in the region of Vojvodina. In the Book 

of Abstracts of the X International Symposium on Agricultural Sciences "AgroReS 2021”. 

Trebinje, Bosnia and Herzegovina, pp. 52. ISBN 978-99938-93-69-1 

https://agrores.agro.unibl.org/wp-

content/uploads/2021/05/AgroReS_2021_Book_of_Abstracts-3.pdf 

27. Sotonica, D., Lipovac, A., Stričević, R., Djurović, N., Ćosić, M. (2021): A comparison of 

five methods for reference evapotranspiration estimation in the West, Central, Eastern, and 

Southern Serbia. In the  Book of Abstracts of the 3
rd

 International and 15
th

 National 

Congress „Soils for future under global challenges. Sokobanja, Serbia, pp. 62. ISBN-978-

86-912877-4-0 https://www.sdpz.rs/images/SDPZ_2020/__1909___compressed.pdf 

28. Moravčević, Đ., Ćosić, M., Lipovac, A., Vuković, S., Vujošević, A., Pavlović, N., 

Stojanović, M. (2021): The importance of cucumber seedling irrigation by means of 

nutrient solution. In the Book of Abstracts of the XII International Scientific Agriculture 

Symposium "Agrosym 2021". Jahorina, Bosnia and Herzegovina, 193. ISBN 978-99976-

787-8-2 https://fiver.ifvcns.rs/bitstream/id/6359/bitstream_6359.pdf 

29. Lipovac. A., Ćosić, M., Gajić, M., Djurović, N., Stričević, R. (2020): Potential of 

Kladovo agricultural soil for irrigation from the aspect of infiltration characteristics. In the 

Book of Abstracts of the 9th International Symposium on Agricultural Sciences "AgroReS 

2020". Banja Luka, Bosnia and Herzegovina, pp. 43. ISBN 978-99938-93-63-9 

https://agrores.agro.unibl.org/wp-content/uploads/2020/09/AGRORES-2020-Book-of-

Abstracts.pdf 

30. Finger, D. C., Lipovac, A., Stricevic, R., Figurek, A., Kapovic-Solomun, M., Zupanc, V. 

(2019): The Perception of Stakeholders to Implement Nature-Based Solution for Flood 

https://sa.agr.hr/publication/24/57.+hrvatski+i+17.+me%C4%91unarodni+simpozij+agronoma+eZbornik+sa%C5%BEetaka.Full+text
https://sa.agr.hr/publication/24/57.+hrvatski+i+17.+me%C4%91unarodni+simpozij+agronoma+eZbornik+sa%C5%BEetaka.Full+text
https://agrores.agro.unibl.org/wp-content/uploads/2022/10/Book-of-Abstracts-AgroReS-2022-3.pdf
https://agrores.agro.unibl.org/wp-content/uploads/2022/10/Book-of-Abstracts-AgroReS-2022-3.pdf
https://isaf2022.isaf.edu.mk/wp-content/uploads/2022/12/Book-of-Apstracts-IV-ISAF-2022.pdf
https://isaf2022.isaf.edu.mk/wp-content/uploads/2022/12/Book-of-Apstracts-IV-ISAF-2022.pdf
https://agrores.agro.unibl.org/wp-content/uploads/2021/05/AgroReS_2021_Book_of_Abstracts-3.pdf
https://agrores.agro.unibl.org/wp-content/uploads/2021/05/AgroReS_2021_Book_of_Abstracts-3.pdf
https://agrores.agro.unibl.org/wp-content/uploads/2021/05/AgroReS_2021_Book_of_Abstracts-3.pdf
https://agrores.agro.unibl.org/wp-content/uploads/2021/05/AgroReS_2021_Book_of_Abstracts-3.pdf
https://www.sdpz.rs/images/SDPZ_2020/__1909___compressed.pdf
https://fiver.ifvcns.rs/bitstream/id/6359/bitstream_6359.pdf
https://agrores.agro.unibl.org/wp-content/uploads/2020/09/AGRORES-2020-Book-of-Abstracts.pdf
https://agrores.agro.unibl.org/wp-content/uploads/2020/09/AGRORES-2020-Book-of-Abstracts.pdf
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Protection in the Balkans and in Iceland. Proceedings 30:43. 

10.3390/proceedings2019030043 

Уређивање зборника саопштења међународног научног скупа (M66=1,5) 

31. Gajić, B., Životić, Lj., Lipovac, A. (2021): Uredjivanje zbornika saopštenja skupa 

međunarodnog značaja. 3rd International and 15th National Congress of Serbian Society 

of Soil Science and Faculty of Agriculture, University of Belgrade (Serbia) „Soils for 
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klimatske promene u poljoprivredi. U zborniku radova Naučno-stručog skupa „Kvalitet 
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Саветовања пољопривредника и агронома Србије (Отворена врата), Земун, Србија, 

стр. 105-108. ISBN 978-86-7834-306-3 

https://agrif.bg.ac.rs/uploads/files/strane/Fakultet/Izdavacka_delatnost/Zbornici_radova/Z
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Прилог 5.  
Обавезан услов - Оригинално стручно остварење или руковођење или учешће у 

пројекту 
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Прилог 6.  

Изборни услов - Стручно-професионални допринос 

Председник или члан уређивачког одбора научног часописа или зборника радова у 

земљи или иностранству: 
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Председник или члан организационог одбора или учесник на стручним или научним 

скуповима националног или међународног нивоа: 
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Г., Почуча В., Ћосић М., Младеновић Б., Липовац А. (2017). Анализа потребе за 

наводњавањем на водном подручју Београда. Студија, Пољопривредни факултет, 

Универзитет у Београду 

Ђуровић Н., Гајић Б., Стричевић Р., Грегорић Н., Почуча В., Матовић Г., Ћосић 

М., Тапанарова А., Липовац А. (2018). Анализа потреба за наводњавањем при 
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Вујадиновић Мандић, М., Ранковић-Васић, З., Ћосић, М., Симић, А., Ђуровић, Д., 
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АКТИВНОСТ 3:  Предлог мера адаптације (стр. 1-37), 

https://adaptacije.klimatskepromene.rs/wpcontent/uploads/2022/03/Poljopri

vreda-3.-Predlozene-mere-adaptacije.pdf. УНДП 
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Руководилац или сарадник у реализацији пројеката: 
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Прилог 7.  

Изборни услов - Допринос академској и широј заједници 

Председник или члан органа управљања, стручног органа, помоћних стручних органа 

или комисија на факултету или универзитету у земљи или иностранству. 
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Члан стручног, законодавног или другог органа и комисија у широј друштвеној 

заједници.  
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Руковођење активностима од значаја за развој и углед факултета, односно 

Универзитета 
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Учешће у наставним активностима који не носе ЕСПБ бодове (перманентно 

образовање, курсеви у организацији професионалних удружења и институција или сл.). 
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Прилог 8. Сарадња са другим високошколским, научноистраживачким установама, 

односно установама културе или уметности у земљи и иностранству 

Учешће у реализацији пројеката, студија или других научних остварења са другим 

високошколским или научноистраживачким установама у земљи или иностранству. 

 

 
 

 

Учесник кост акције: 2017-2021 EU COST CA 16209 Natural flood retention on 

private land (LAND4FOOD) Линк: (https://www.land4flood.eu/) - Приказано у прилогу 6. 

Учесник кост акције: 2021-2025 EU COST CA20108 FAIR Network of 

micrometeorological measurements (FAIRNESS) Линк: https://www.fairness-

ca20108.eu/fairness-project-presentation-on-11th-icuc/ - Приказано у прилогу 6 
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https://www.fairness-ca20108.eu/fairness-project-presentation-on-11th-icuc/
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Руковођење или чланство у органима или професионалнм удружењима или 

организацијама националног или међународног нивоа 

 

Члан Спрског друштва за проучавање земљишта – приказано у прилогу 7. 
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Прилог 9. Цитираност 

 

 
 

  


